



В Орле возбуждено уголовное дело по факту оскорбления сотрудника полиции



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 38-летней женщины по признакам преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 31 июля 2018 года примерно в 22 часа 25 минут 38-летняя женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в вестибюле железнодорожного вокзала города Орла в присутствии посторонних граждан неоднократно выразилась грубой нецензурной бранью в адрес сотрудника полиции, чем причинила последнему моральные страдания и подорвала авторитет органов внутренних дел Российской Федерации.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

23 Октября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1265664>